



**Kategorija:** Sado Mazo

## Bič peruška

**Šifra proizvoda:** GUILTY0024

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u nezaboravnom iskustvu koje donosi naš **Bič peruška**, savršeni dodatak za sve one koji žele obogatiti svoje trenutke intimnosti. Ovaj predivno dizajniran proizvod kombinuje vrhunski kvalitet metala i mekoću perja, omogućavajući vam da istražite svet senzualnosti na način koji će probuditi sva vaša čula. Njegova dužina od 32 cm savršena je za delikatno dodirivanje kože, pružajući vam iskustvo koje balansira između nežnosti i strasti.

**Bič peruška** nije samo igračka; to je alat za vašu maštu. Proizveden od strane renomiranog brenda Guilty Pleasure, ovaj proizvod donosi dašak luksuza u vašu spavaću sobu. Njegov elegantan crni izgled nije samo estetski privlačan, već se savršeno uklapa u svaki ambijent, stvarajući atmosferu tajanstvenosti i uzbuđenja. Bilo da ste iskusni u igri zavođenja ili tek započinjete svoje putovanje, **Bič peruška** će postati vaš nezamenljivi partner u istraživanju novih dimenzija zadovoljstva.

Kroz pažljivo osmišljen dizajn, ovaj majstorski izrađen proizvod pruža maksimalnu kontrolu i preciznost, omogućavajući vam da se fokusirate na svaki dodir. Bez obzira da li želite da eksperimentirate sa svakodnevnim zavođenjem ili da dodate malo uzbuđenja u vaše specijalne trenutke, **Bič peruška** će vas inspirisati da istražujete i nadograđujete svoju intimnu igru. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, a sa našom diskretnom dostavom nećete se morati brinuti o privatnosti. Svaki proizvod pakujemo sa posebnom pažnjom, omogućavajući vam da se posvetite užitku bez stresa.

Otvorite vrata novim mogućnostima sa **Bič peruška**. Njegova vrhunska izrada garantuje dugotrajnu upotrebu, čineći ga odličnim izborom za sve koji žele da se osećaju kao pravi majstori u zavođenju. Kroz njega, svaki dodir postaje prilika za istraživanje i uživanje. Stvorite nezaboravne uspomene i oslobodite svoju maštu dok se upuštate u igru koja će vas povezati sa partnerom na dubljem nivou.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Vaša intimnost zaslužuje da bude uzvišena; zato ne propustite priliku da dodate **Bič peruška** u svoju kolekciju. Sa svim potrebnim informacijama na dohvat ruke i jednostavnom narudžbom online, otkrivanje užitka nikada nije bilo lakše. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su unapredili svoje igračke za odrasle i krenite na putovanje koje će vam doneti više uživanja nego što ste ikada mogli zamisliti. Zapamtite, svaka avantura počinje prvim korakom, a upravo je **Bič peruška** taj savršeni korak ka istraživanju fantazija koje ste oduvek želeli.

Zašto čekati? Posetite našu online prodavnicu i osigurajte svoj **Bič peruška** već danas. Uživajte u sigurnosti diskretne dostave koja će najviše ceniti vašu privatnost. Oslobodite svoje čulo i otkrijte koliko daleko vaša mašta može da ide. Pronađite svoj put do užitka i dozvolite sebi da basktate u strasti koja čeka da bude otkrivena. Vaša avantura je na dohvat ruke.

## Deklaracija

Model:	Bič peruška GUILTY0024
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Guilty Pleasure
Boja:	Crna
Materijal:	Metal   Perje
Barkod:	8719189308624
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------